FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ŞI ŞTIINŢA CALCUALTOARELOR

TABERE TEMATICE STUDENTESTI GRATUITE

PENTRU VACANŢA DE VARĂ
Pot beneficia de bilete tematice studenţeşti gratuite în vacanţa de vară, în limita locurilor repartizate facultăţii:

· studenţii înmatriculaţi la forma de învăţământ de zi, care sunt finanţaţi de la bugetul de stat, din ciclurile licenţă şi masterat INTEGRALISTI (prin integralişti se înţeleg studenţii care au promovat la toate disciplindele de studiu din anul anterior de şcolarizare,  în funcţie de: 

· rezultatele obţinute la învăţătură;

· activitatea depusă în cadru organizat la diverse manifestări culturale, artistice, ştiinţitice sau sportive.
Categoriile de studenţi beneficiari ai taberelor tematice studenţeşti sînt:

a) cazuri sociale – studenţii orfani de ambii părinţi, cei proveniţi din casele de copii sau plasament familial şi cei care beneficiază de burse sociale (15% din locurile repartizate facultăţii)

b) studenţii cu rezultate deosebite obţinute la învăţătură în anul precedent de şcolarizare, de activitatea depusă în cadru organizat, la diverse manifestări culturale, artistice, ştiinţifice şi sportive;

c) studenţii care activează în cadrul Caselor de Cultură ale Studenţilor care s-au evidenţiat prin activităţi cultural-artistice desfăşurate, care vor fi selectaţi de către Casele de Cultură ale Studenţilor, pe baza criteriilor specifice stabilite de acestea.

Studenţii care doresc ocuparea unui loc gratuit în cadrul Programului TABERE TEMATICE STUDENŢEŞTI vor completa şi depune CEREREA TIP pentru acordarea unui loc de tabără la Secretariatul facultăţii în perioada 
17 - 23 iunie 2011.
Cererile tip pot fi descărcate de la adresa www.eed.usv.ro – Anunţuri sau pot fi ridicate de la Secretariatul facultăţii.

Cererea tip TREBUIE să fie însoţită de actele doveditoare, acolo unde este cazul, şi de Fişa de evaluare pentru acordarea biletelor de tabără gratuite (se poate ridica de la Secretariat sau se poate descărca de la adresa: http://www.eed.usv.ro/html/documente.html - Hotararea CAF nr. 11 din data de 21 ianuarie 2009, Anexa 2).
Evaluarea fişei se face pe baza Grilei de punctaj din Hotarârea CAF nr. 11/21.01.2009 coroborată cu Hotărârea BCAF nr. 21/29.05.2009.

