UNIVERSITATEA „ŞTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ŞI ŞTIINŢA CALCULATOARELOR

ACTE NECESARE PENTRU INSCRIERE

EXAMEN DE DIPLOMA/ DISERTATIE
In perioada 24 - 28 iunie 2019 este planificata perioada de inscriere pentru examenul de diploma/ disertatie, sesiunea iulie 2019. 

Inscrierea presupune depunerea la Secretariatul de facultate, sala D105, interval orar 9.00 – 11.00,  a urmatoarelor documente:
· Cererea tip de inscriere tipizata – care trebuie sa fie semnata de indrumator/ coordonator  (modelul se poate descarca de la adresa  http://eed.usv.ro/html/diploma.html sau http://www.eed.usv.ro/fiesc/html/disertatie.html). Daca este cazul, se depune lista de lucrari publicate/brevete de inventii/contracte in care FIESC este parte contractanta/premii obtinute la concursuri studentesti. Lista va fi insotita de documente justificative si trebuie sa faca referire doar la activitatea din perioada studiilor universitare de licenta sau de masterat, dupa caz;

· Copie conformă cu originalul a Diplomei de Bacalaureat - se anexează de Secretariatul de facultate, dacă aceasta se găseşte în original în Secretariatul de facultate;

· Copie conformă cu originalul a Diplomei de Inginer sau echivalentă- se anexează de Secretariatul de facultate, dacă aceasta se găseşte în original în Secretariatul de facultate;

· Certificat de naştere, în copie xerox;

· Certificat de căsătorie, dacă este cazul, în copie xerox;

· Carte de identitate, în copie xerox;
· Două fotografii ¾;
· Chitanta taxa pentru sustinerea Examenului de Diplomă pentru studentii cu taxa conform art.2, alineatul 2  din Actul aditional la Contractul de studiu si Anexa 8, pct. II.1 din Hotărârii Senatului nr. 15 din 19.01.2017, cu modificările ulterioare privind Taxe si tarife valabile incepand cu anul universitar 2017-2018 în USV;
· Formular date de contact (se poate descărca de la adresa  http://eed.usv.ro/html/diploma.html  sau http://www.eed.usv.ro/fiesc/html/disertatie.html)
In conformitate cu Regulamentul de organizare si desfasurare a examenelor de finalizare a studiilor -  R54, proiectul de diploma/disertatia/ lucrarea de absolvire trebuie sa aiba ca prima pagina DECLARATIA privind autenticitatea lucrarii, semnata de candidat si de cadrul didactic indrumator/ coordoantor (modelul se poate descarca de la adresa http://eed.usv.ro/html/diploma.html sau http://www.eed.usv.ro/fiesc/html/disertatie.html).
NU SE PRIMESC DOSARE INCOMPLETE!!!

