10. Studiul programelor de televiziune oferite de o firma de cablu

Se considera o firma de televiziune prin cablu care oferă un număr N de posturi.

Fiecare canal de televiziune are o anumita frecventa pe care este recepţionat, anumite zile ale săptămânii alocate unei eventuale revizii, un program pentru fiecare zi a săptămânii, fiecare emisiune din cadrul programului fiind caracterizata prin :

· genul emisiunii (de exemplu divertisment, cultural etc.) ;

· publicul ţinta (tinerii sub 18 ani de exemplu) ;

· ora difuzării ;

· durata ;

· tipul emisiunii (live sau înregistrata).

Sa se realizeze o aplicaţie care studiază programul fiecărui canal in parte si determina in cadrul unei săptămânii de emisie:

· tipul acestui (de exemplu cultural daca majoritatea emisiunilor au un astfel

· de caracter) ;

· durata medie a emisiunilor ;

· numărul de emisiuni live, respectiv numărul de emisiuni înregistrate ;

· publicul ţinta al respectivului post de televiziune ;

· determinarea orei preponderente pentru un anumit gen de emisiune.

Pe baza acestui studiu realizat la nivelul fiecărui post de televiziune, aplicaţia va genera o situaţie globala privind tipul celor N canale difuzate de respective firma de cablu, acoperirea publicului privit prin perspectiva publicului declarat ca ţinta. Se va realiza un grafic de audienta pentru fiecare post in parte din perspectiva orelor de difuzare. Datele in ceea ce priveşte audienta vor fi citite din fişiere de intrare.

11. Program de gestiune a lucrarilor stiintifice care au un co-autor din cadrul unui grup de cercetare. Fiecare lucrare va fi inregistrata o singura data. Pentru fiecare lucrare intereseaza: statutul (lucrare la conferinta publicata in volumul conferintei sau lucrare publicata in revista), autorii, titlul, anul publicarii, paginile din cadrul volumului sau revistei, titlul si numarul revistei sau descrierea conferintei. Programul trebuie sa permita listarea tuturor lucrarilor care au drept co-autor un anumit membru al grupului. Se vor realiza de asemenea grafice care sa prezinte date agregate privind lucrarile inregistrate de aplicatie: numarul total de lucrari din cadrul unui grup de cercetare precum si defalcat pe tipuri de lucrari (conferinta sau revista), pe autori, pe ani etc.
